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Betreft:	Schriftelijke	vragen	van	de	fractie	van	het	CDA	

Veenendaal,	13	juni	2018	

Geacht	College,	

Met	belangstelling	heeft	de	fractie	van	het	CDA	kennisgenomen	van	de	agenda’s	en	bijbehorende	stukken	

voor	de	vergaderingen	van	de	gemeenteraad	en	de	raadscommissie	van	de	maand	juni.	Voorafgaand	aan	

deze	vergaderingen	hebben	wij	over	een	viertal	onderwerpen	een	aantal	technische	vragen	en	willen	wij	

een	ingekomen	stuk	agenderen.	Het	betreft	de	volgende	vragen	en	onderwerpen:	

1. Erfgoed,	bij	punten	6	en	7	op	de	agenda	van	de	raadscommissie	van	19	juni	2018:	

a. In	algemene	zin	merken	wij	op	dat	we	de	documentatie	moeilijk	leesbaar	vinden	door	het	

grote	aantal	bijlagen	en	het	ontbreken	van	een	heldere	samenvatting.	Het	is	de	fractie	van	

het	CDA	niet	duidelijk	welke	keuzes	wij	kunnen	maken.	Kunt	u	op	maximaal	drie	kantjes	

A4	aangeven	welke	keuzes	u	voorstelt	in	dit	document	en	welke	alternatieven	eventueel	

een	optie	zouden	kunnen	zijn,	als	een	heldere	managementsamenvatting	bij	de	stukken?	

b. Op	welke	wijze	worden	de	structurele	uitgaven	van	125.000	euro	en	incidentele	uitgaven	

van	 35.000	 euro	 gedekt	 in	 de	 begroting?	 Wanneer	 de	 financiële	 dekking	 pas	 bij	 de	

kadernota	of	bij	de	programmabegroting	wordt	besproken,	waarom	legt	u	dit	voorstel	dan	

op	dit	moment	separaat	voor?	

c. Verkoop	Molen	De	Vriendschap:	Op	welke	wijze	verhoudt	 zich	dit	 voorstel	 zich	 tot	het	

beleid	 t.a.v.	 cultureel	 erfgoed	 en	 historische	 gebouwen?	 En	 op	 welke	 wijze	 tot	 het	

gemeentelijk	vastgoed	beleid?	

2. Rondweg-Oost:	voorgenomen	besluit	van	de	provincie	en	bijbehorend	ingekomen	stuk	4.i:	

a. Wij	willen	graag	de	voortgang	van	de	onderhandelingen	met	de	provincie	en	de	te	nemen	

stappen	in	de	komende	periode	bespreken	met	de	wethouder.	Wij	agenderen	daarom	het	

ingekomen	stuk	4.i	met	bijlagen	van	de	agenda	van	de	raadscommissie	voor	bespreking.	

Wij	 achten	 het	 niet	 wenselijk	 dat	 de	 provincie	 toegang	 heeft	 tot	 de	 inhoud	 van	 deze	

bespreking.	Wij	vragen	de	raadscommissie	daarom	om	dit	punt	in	beslotenheid	en	onder	

opleggen	van	geheimhouding	te	behandelen.	

b. Kunt	u	aangeven	welk	bedrag	de	gemeente	Veenendaal	in	totaal	heeft	bijgedragen	aan	de	

aanleg	 van	 de	 huidige	 Rondweg-Oost	 en	 in	welk	 boekjaar	 (of	 boekjaren)	 dit	 bedrag	 is	

betaald?	

c. Kunt	u	 aangeven	of	het	de	 voorkeur	 van	de	gemeente	of	 van	de	provincie	was	om	de	

rondweg	destijds	aan	te	leggen	als	(grotendeels)	tweebaansweg?	

d. Is	er	destijds	door	de	gemeente	aan	de	provincie	voorgesteld	om	de	Rondweg-Oost	direct	

bij	 aanleg	 vierbaans	 te	 maken?	 Zo	 ja,	 wanneer	 is	 dit	 aangegeven	 en	 met	 welke	

onderbouwing?	

3. Bestemmingsreserve	 sociaal	 domein,	 n.a.v.	 de	 stukken	 die	 zijn	 geagendeerd	 op	

verantwoordingsdag:	

a. Kunt	u	aangeven	waartoe	en	naar	aanleiding	waarvan	deze	bestemmingsreserve	sociaal	

domein	is	ingesteld?	

b. Welke	 omvang	 heeft	 de	 reserve	 op	 dit	 moment	 en	 welke	 onttrekkingen	 uit	 en	

toevoegingen	aan	deze	reserve	verwacht	u	in	de	komende	3	jaar?	



4. In	aanvulling	op	de	terechte	vragen	van	D66	over	het	maaibeleid	en	de	artikelen	in	diverse	media	

over	dode	reekalfjes	en	jonge	watervogels	als	gevolg	van	het	maaien	van	bermen	en	percelen	in	

Veenendaal-Oost:	

a. Op	welke	wijze	wordt	er	geschouwd	voorafgaand	aan	het	maaien?	

b. Maakt	u	gebruik	van	de	expertise	van	natuurorganisaties,	zoals	het	IVN,	bij	het	schouwen?	

c. Wanneer	 het	 schouwen	 bij	 commerciële	 organisaties	 wordt	 belegd,	 op	 welke	 wijze	

controleert	u	of	afspraken	over	het	schouwen	worden	nagekomen?	

d. Bent	u	bekend	met	de	moderne	groene	aanpassingen	van	de	gemeente	Utrecht	in	haar	

maaibeleid	en	haar	beleid	aangaande	de	beplanting	van	bermen?	Is	een	dergelijke	lijn	ook	

in	Veenendaal	toepasbaar?	

e. Hebt	 u	 (bijvoorbeeld	 via	 OVO)	 contact	 met	 de	maaiers	 van	 braakliggende	 percelen	 in	

Veenendaal-Oost?	Kan	de	gemeente	hen	nogmaals	wijzen	op	hun	verantwoordelijkheid	

het	maaien	te	beperken	in	de	maanden	mei	en	juni	en	door	het	hele	jaar	heen	voorafgaand	

aan	het	maaien	goed	te	schouwen	in	verband	met	vele	dieren	in	het	hoge	gras?	

	

Bij	voorbaat	dank	voor	uw	reactie	en	met	vriendelijke	groet,		

namens	de	CDA	fractie,	

	

	

Mark	Ruitenbeek	

Fractiesecretaris	en	raadslid	CDA	Veenendaal.	


